

За убийство матери путем поджога перед судом предстанет житель города Барнаула



Следственным отделом по Центральному району города Барнаул следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 36-летнего местного жителя. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного п. п. «д, е» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство, совершенное с особой жестокостью, общеопасным способом).

По данным следствия, в марте 2018 года в городе Барнауле обвиняемый в своем доме с матерью и двумя знакомыми распивали спиртное. В ходе застолья мать и сын постоянно ссорились. После того, как все легли отдыхать, обвиняемый облил лежащую на диване мать легковоспламеняющейся жидкостью, после чего поджог лист бумаги и кинул в женщину. Потерпевшая с ожогами головы и тела была доставлена в больницу, где спустя месяц скончалась от полученных травм.

В ходе предварительного следствия обвиняемый своей вины не признал, утверждая, что мать получила ожоги в тот момент, когда разжигала печку. Однако следствию удалось

опровергнуть версию мужчины и собрать достаточные доказательства, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Людмила Рязанцева

09 Июля 2018

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1239401/folder/folder/folder/873343>